
    

 5555 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        33330000        آفات و بيماريهاي گياهيآفات و بيماريهاي گياهيآفات و بيماريهاي گياهيآفات و بيماريهاي گياهي    –آفات و بيماريهاي گياهي آفات و بيماريهاي گياهي آفات و بيماريهاي گياهي آفات و بيماريهاي گياهي مديريت مديريت مديريت مديريت             
        40404040        45454545            - - - - كشاورزي و مكانيزاسيون كشاورزي و مكانيزاسيون كشاورزي و مكانيزاسيون كشاورزي و مكانيزاسيون     ماشينهايماشينهايماشينهايماشينهاي        - - - - آب و خاكآب و خاكآب و خاكآب و خاك    - - - -     اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي : : : : مهندسيمهندسيمهندسيمهندسي        - - - - ))))اقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزي((((    كشاورزيكشاورزيكشاورزيكشاورزي    مهندسيمهندسيمهندسيمهندسي        

        ****                ))))1121064112106411210641121064    –    1121003112100311210031121003((((    مهندسي علوم كشاورزيمهندسي علوم كشاورزيمهندسي علوم كشاورزيمهندسي علوم كشاورزي        –دامي دامي دامي دامي مهندسي علوم مهندسي علوم مهندسي علوم مهندسي علوم         - - - -     مهندسي مديريت و آباداني روستاهامهندسي مديريت و آباداني روستاهامهندسي مديريت و آباداني روستاهامهندسي مديريت و آباداني روستاها        - - - -     مهندسي منابع طبيعي و محيط زيستمهندسي منابع طبيعي و محيط زيستمهندسي منابع طبيعي و محيط زيستمهندسي منابع طبيعي و محيط زيست    
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي

  

  نيست؟كدام عامل از علل پايين بودن تراكم حشرات گياهخوار در روش چند كشتي . 1 

    ي خاكحاصلخيز. ب      وجود دشمنان طبيعي. الف    

  شرايط آب و هوايي مناسب . د      هاي مختلف وجود ميزبان. ج    

  نيست؟كدام آفت جزء آفات منوفاژ . 2

  هاي جنس ليگوس سن. ب     Eriophyoideaهاي بالا خانواده  كنه. الف    

  زنجره پسته . د        بيد چغندر قند. ج    

  كدام گزينه صحيح است؟. 3

  .زيان اقتصادي رابطه عكس دارد تحمل گياه نسبت به آفت با سطح. الف    

  .شدت تغذيه حشره با سطح زيان اقتصادي رابطه مستقيم دارد. ب    

  .هزينه كنترل با سطح زيان اقتصادي رابطه مستقيم دارد. ج    

  .ارزش بازاري محصول براي فروشنده و خريدار مطلوب است و با زيان اقتصادي رابطه مستقيم دارد. د    

    شود؟ بوط به كدام نوع آفت مينمودار روبرو مر. 4

    نوسان جمعيت آفات شديد. الف    

  نوسان جمعيت آفات چند ساله. ب    

    نوسان جمعيت آفات اتفاقي. ج    

  نوسان جمعيت آفات غير اقتصادي . د    

  

  ؟داردنثابت حرارتي به چه عواملي بستگي . 5

    دماي حداقل و دماي حداكثر روزانه. الف    

  موجود زنده آستانه رشد هر . ب    

  وجود زندهمدماي حداكثر روزانه و آستانه رشد . ج    

  زمان حساس بيولوژي آفت. د    

  



    

 5555 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        30303030        آفات و بيماريهاي گياهيآفات و بيماريهاي گياهيآفات و بيماريهاي گياهيآفات و بيماريهاي گياهي    –مديريت آفات و بيماريهاي گياهي مديريت آفات و بيماريهاي گياهي مديريت آفات و بيماريهاي گياهي مديريت آفات و بيماريهاي گياهي             
        40404040        45454545            - - - - كشاورزي و مكانيزاسيون كشاورزي و مكانيزاسيون كشاورزي و مكانيزاسيون كشاورزي و مكانيزاسيون     ماشينهايماشينهايماشينهايماشينهاي        - - - - آب و خاكآب و خاكآب و خاكآب و خاك    - - - - اقتصاد كشاورزي  اقتصاد كشاورزي  اقتصاد كشاورزي  اقتصاد كشاورزي  : : : : مهندسيمهندسيمهندسيمهندسي        - - - - ))))اقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزي((((كشاورزي كشاورزي كشاورزي كشاورزي     مهندسيمهندسيمهندسيمهندسي        

        ****                ))))1121064112106411210641121064    –    1121003112100311210031121003((((    مهندسي علوم كشاورزيمهندسي علوم كشاورزيمهندسي علوم كشاورزيمهندسي علوم كشاورزي        –مهندسي علوم دامي مهندسي علوم دامي مهندسي علوم دامي مهندسي علوم دامي         - - - -     مهندسي مديريت و آباداني روستاهامهندسي مديريت و آباداني روستاهامهندسي مديريت و آباداني روستاهامهندسي مديريت و آباداني روستاها        - - - -     مهندسي منابع طبيعي و محيط زيستمهندسي منابع طبيعي و محيط زيستمهندسي منابع طبيعي و محيط زيستمهندسي منابع طبيعي و محيط زيست    
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

گاه در  آنگذاري كرده و  هاي مختلف علامت ها را به روش پس آنسعدد حشره كامل را صيد نموده  3000گيري  به وسيله تور حشره.6

دار  عدد حشره علامت 200حشره شكار شده كه  500برداري دوم  در نمونه .دهيم برداري انجام مي نماييم و دوباره نمونه محيط پخش مي

  .ت حشره مورد نظر را به دست آوريدجمعي ،باشند مي

  عدد در واحد سطح 7000. ب     عدد در واحد سطح  7500. الف    

  عدد در واحد سطح  3000. د      ح  عدد در واحد سط 1200. ج    

  ت؟نيسها  كدام عامل جزء عوامل موثر در استاندارد كردن قله. 7

  طول دوره پرواز . د    طول عمر. ج    نسبت جنسي. ب    روندجمعيت. الف    

  در يك سيستم مراقبت و پيش آگاهي با موقعيت ثابت  ؟است غلطكدام جمله . 8

  چرخه فصلي هر آفت مورد نياز استاطلاعات كاملي از بيولوژي و . الف    

  .تكرار كافي در زمان و مكان براي معتبر ساختن برنامه پيش آگاهي نياز است. ب    

  .اي وجود دارد رابطه متغيري بين تخمين حشرات صيد شده و آلودگي مزرعه. ج    

  .باشد اي مي هاي هوايي و مزرعه يك تكنيك مراقبت مناسب براي جمعيت. د    

  نيست؟ل جزء عوامل مؤثر در نوسان جمعيت حشرات كدام عام. 9

  وابسته كامل به انبوهي مانند غذا و پناهگاه . ب        مستقل از انبوهي. الف    

  )كش سموم حشره ،بارندگي ،آب و هوا( مستقل از انبوهي . د  وابسته ناقص به تراكم جمعيت آفت نظير دشمنان طبيعي. ج    

  شود؟ اي استفاده مي ي دارند از چه نوع تلهبراي صيد حشراتي كه پرواز تند. 10

  تله مكنده . د    تله ميزباني. ج    تله پناهگاهي. ب    تله مالز. الف    

  . . . . . . . . .هاي مقاومت ژنتيكي شامل  مكانيسم. 11

  آنتي بيوز و تحمل . ب      آنتي بيوز و آنتي زنوز. الف    

  ترجيح و عدم ترجيح ،تحمل ،زنوز آنتي ،زآنتي بيو. د    آنتي بيوز و آنتي زنوز و تحمل. ج    

  نيست؟آفت در علل ايجاد آنتي بيوز كدام علت جزء علل وابسته به . 12

  ايجاد حساسيت زياد توسط آفت. ب      ضعيف بودن قطعات دهاني. الف    

  هاي فيزيولوژيكي  تيپ. د        تغييرات جمعيت. ج    



    

 5555 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        30303030        يهاي گياهييهاي گياهييهاي گياهييهاي گياهيآفات و بيمارآفات و بيمارآفات و بيمارآفات و بيمار    –مديريت آفات و بيماريهاي گياهي مديريت آفات و بيماريهاي گياهي مديريت آفات و بيماريهاي گياهي مديريت آفات و بيماريهاي گياهي             
        40404040        45454545            - - - - كشاورزي و مكانيزاسيون كشاورزي و مكانيزاسيون كشاورزي و مكانيزاسيون كشاورزي و مكانيزاسيون     ماشينهايماشينهايماشينهايماشينهاي        - - - - آب و خاكآب و خاكآب و خاكآب و خاك    - - - - اقتصاد كشاورزي  اقتصاد كشاورزي  اقتصاد كشاورزي  اقتصاد كشاورزي  : : : : مهندسيمهندسيمهندسيمهندسي        - - - - ))))اقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزي((((كشاورزي كشاورزي كشاورزي كشاورزي     مهندسيمهندسيمهندسيمهندسي        

        ****                ))))1121064112106411210641121064    –    1121003112100311210031121003((((    مهندسي علوم كشاورزيمهندسي علوم كشاورزيمهندسي علوم كشاورزيمهندسي علوم كشاورزي        –مهندسي علوم دامي مهندسي علوم دامي مهندسي علوم دامي مهندسي علوم دامي         - - - -     مهندسي مديريت و آباداني روستاهامهندسي مديريت و آباداني روستاهامهندسي مديريت و آباداني روستاهامهندسي مديريت و آباداني روستاها        - - - -     مهندسي منابع طبيعي و محيط زيستمهندسي منابع طبيعي و محيط زيستمهندسي منابع طبيعي و محيط زيستمهندسي منابع طبيعي و محيط زيست    
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  باشد؟ نميكدام اثر جزء اثرات آنتي زنوز روي آ فت . 13

  لارو در مراحل اوليه زندگي  مرگ پوره يا. ب        كم شدن تعداد تخم. الف    

  ضعيف شدن قطعات دهاني . د        هرعدم تشكيل شفي. ج    

    است؟ نادرستكدام عبارت . 14

  .ي احياي آفات مورد هدف استيشيميا يكي از تأثيرات منفي استفاده از سموم. الف    

  .باشد ها مي كش معمولاً در اثر نابودي دشمنان طبيعي به دليل مصرف آفت علت طغيان آفات ثانوي. ب    

  .يكي از عوامل مؤثر در شكست كنترل شيميايي مخلوط شدن آب كثيف با سم است. ج    

  .كش نسبت به ميزان توصيه شده است تري از آفتاز عوامل شكست در كنترل شيميايي استفاده از غلظت بيش. د    

  نيست؟كدام سم جزء سموم پروتوپلاسمي . 15

  نيتروكرزول . د  اكسيد آلومينيوم. ج    مسسموم . ب    اي سموم جيوه. الف    

  كدام جمله صحيح است؟. 16

  .تر اثر بهتري دارند در دماي بالاتر و سموم فسفره در دماي پايينكلره سموم . الف    

  .اسي استتمتركيبات فلوره جزء سموم  .ب    

  .شود ها مي سموم پروتوپلاسمي باعث رسوب كردن پروتئين سلول حشرات و مرگ آن. ج    

  . شود ون رفتن آب از بدن حشره ميرپودر تالك سبب ايجاد ترك و شكاف در جلد بدن حشره شده و باعث بي. د    

  ؟نيست يك از موارد زير از اثرات مثبت متقابل بين ارقام مقاوم و كنترل بيولوژيكي كدام. 17

  ست شدن ارتباط با گياه ميزبان سضعيف و . ب    تر شدن اندازه بدن آفت كوچك. الف    

  سريع شدن مراحل زيستي ميزبان . د  بيشتر شدن كارآيي دشمنان طبيعي در روي ارقام طبيعي . ج    

  حيح است؟كدام جمله ص. 18

  پذيري آفات را در برابر انواع عوامل تلفات  اعي اغلب آسيبراستفاده از استراتژي تسريع يا تأخير در كشت يك گياه ز. الف    

  .نمايد بيشتر مي    

  .دارد يهاي عمومي روي دشمنان طبيعي اثر سود كمتر كش استفاده از آفت. ب    

  .گذارد تم برجاي مييسو كنترل شيميايي فقط اثرات مطلوبي در اكوس استفاده از اثرات متقابل بين ارقام مقاوم. ج    

  .ي روي دشمنان طبيعي نداردوئدهاي سمي در كنترل بيولوژيكي اثر سلوئياستفاده از آلكا. د    



    

 5555 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        30303030        آفات و بيماريهاي گياهيآفات و بيماريهاي گياهيآفات و بيماريهاي گياهيآفات و بيماريهاي گياهي    –مديريت آفات و بيماريهاي گياهي مديريت آفات و بيماريهاي گياهي مديريت آفات و بيماريهاي گياهي مديريت آفات و بيماريهاي گياهي             
        40404040        45454545            - - - - كشاورزي و مكانيزاسيون كشاورزي و مكانيزاسيون كشاورزي و مكانيزاسيون كشاورزي و مكانيزاسيون     ماشينهايماشينهايماشينهايماشينهاي        - - - - آب و خاكآب و خاكآب و خاكآب و خاك    - - - - صاد كشاورزي  صاد كشاورزي  صاد كشاورزي  صاد كشاورزي  اقتاقتاقتاقت: : : : مهندسيمهندسيمهندسيمهندسي        - - - - ))))اقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزي((((كشاورزي كشاورزي كشاورزي كشاورزي     مهندسيمهندسيمهندسيمهندسي        

        ****                ))))1121064112106411210641121064    –    1121003112100311210031121003((((    مهندسي علوم كشاورزيمهندسي علوم كشاورزيمهندسي علوم كشاورزيمهندسي علوم كشاورزي        –مهندسي علوم دامي مهندسي علوم دامي مهندسي علوم دامي مهندسي علوم دامي         - - - -     مهندسي مديريت و آباداني روستاهامهندسي مديريت و آباداني روستاهامهندسي مديريت و آباداني روستاهامهندسي مديريت و آباداني روستاها        - - - -     مهندسي منابع طبيعي و محيط زيستمهندسي منابع طبيعي و محيط زيستمهندسي منابع طبيعي و محيط زيستمهندسي منابع طبيعي و محيط زيست    
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  .را انتخاب كنيد نادرست عبارت. 19

  .ي كامل را دارندرديسدگ ها در اكثر موارد بيشترين اثر كنترل را در لاروهاي سنين پايين در حشرات با كش آفت. الف    

  .كند يجاد ميارات كامل كنترل لازم روي آفت را ها و حش شفيره ،سم پاشي روي لاروهاي سنين بالا. ب    

  .بعد از برداشت محصول استهاي كاهش نسل و مبارزه با زنبور ساقه خوار گندم شخم  يكي از روش. ج    

  .نمايد گيري حشرات بالغ نر ايجاد اختلال مي در عمل جفت ،هاي فرموني در سطح مزارع نصب تله. د    

  باشد؟ اين عبارت مربوط به كدام نوع مقاومت مي. 20

  ».افتد اين مقاومت در اثر همزمان نبودن مراحل رشد حشره و گياه اتفاق مي«    

  مقاومت ژنتيكي . د    مقاومت القايي. ج    مقاومت كاذب. ب    يكيمقاومت اكولوژ. الف    

  كدام عبارت صحيح است؟. 21

  .بور ساقه خوار گندم يك رابطه منفي استنرابطه بين ضخامت ساقه با ميزان آلودگي به ز. الف    

  .دهد مقاومت كاذب ماهيت ژنتيكي دارد و در درون  گياه روي مي. ب    

    .افتد و گياه اتفاق مي همولاً در اثر همزمان بودن مراحل رشد حشرمقاومت اكولوژيكي مع. ج    

  . شود مقاومت اكولوژيكي به طور دائم در رقم گياهي در برابر يك حشره خاص ايجاد مي. د    

  ان داراي چه اصولي بود؟ماصول كنترل گا. 22

  جلوگيري از توسعه بيماري  -پيشگيري از بروز بيماري . ب    پيشگيري از بروز بيماري و معالجه. الف    

  معالجه -جلوگيري از توسعه بيماري -پيشگيري از بروز بيماري. د    معالجه –جلوگيري از توسعه بيماري . ج    

  نيست؟هاي فيزيكي جهت كنترل آفات و بيماريهاي گياهي  هاي زير جزء روش يك از روش كدام. 23

    استفاده از گرما. ب        پرتو درماني. الف    

  ي از پاتوژنرهاي تكثيري گياهي عا توليد و كاربرد اندام. د      م عميق بقاياي گياهيشخ. ج    
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